

Zpráva o činnosti školy v rámci sítě ASPnet (2010/2011)

Jméno školy: Gymnázium Třeboň, Na Sadech 308, Třeboň

Adresa: Na Sadech 308, Třeboň 379 26

Tel.:384722612

Fax:

Email:kjanu@gymtrebon.cz

Jméno ředitele: Jana Coufalová

Jméno osoby zodpovědné za ASPnet: Mgr. Kateřina Janů

Charakteristika školy :

Gymnázium v Třeboni je součástí výchovně vzdělávací soustavy. Gymnázium připravuje taky k vysokoškolskému studiu, na tvořivou práci a odbornou činnost v povolání a poskytuje výchovu estetickou, zdravotní, tělesnou, environmentální a občanskou; vyučuje také náboženskou výchovu.

Gymnázium je všeobecně vzdělávací vnitřně diferencovaná škola, která připravuje především pro studium na vysokých školách. Dále připravuje i pro výkon některých činností ve správě, kultuře a v dalších oblastech.

Studium na Gymnáziu v Třeboni je čtyřleté nebo osmileté. Gymnázium zajišťuje výchovně vzdělávací činnosti, výchovné poradenství a technicko (provozně) ekonomické a personální činnosti související s výchovně vzdělávací činností a provozem školy.

Zaměření školy v rámci ASPnet: Mezikulturní vzdělávání a světové dědictví a také životní prostředí a udržitelný rozvoj

Aktivita vztahující se k ASPnet za uplynulé období:

Humanitární sbírka ošacení - V květnu 2011 proběhla na naší škole charitativní sbírka použitého ošacení. Akce se shledala s úspěchem a jednotlivé třídy mezi sebou soutěžily, kdo shromáždí nejvíce ošacení. Za uspořádání sbírky použitého textilu jsme dostali děkovný dopis z občanského sdružení Diakonie Broumov.

Vzdělávací program Road show - globální oteplování - Ve čtvrtek 7. 4. 2011 navštívili naši školu pracovníci plzeňského centra Techmania. Na jednoduchých, ale velmi efektních pokusech seznámili žáky s procesy ovlivňujícími tzv. skleníkový efekt a předvedli vlastnosti některých plynů vyskytujících se v zemské atmosféře.

Den Země - Tentokrát se do přípravy a organizace zapojili i žáci tercie. Jejich úkolem bylo vysvětlit mladším spolužákům z gymnázia (prima, sekunda) i žákům ostatních škol určité

ekologické jevy a vztahy, soutěžní úkoly a dohlížet na jejich průběh a plnění. Ostatní žáci pracovali ve skupinách, které mezi sebou vzájemně soutěžily.

Akce se zúčastnila i naše partnerská základní škola z Lomnice nad Lužnicí.

V sobotu 9.dubna trochu předčasně ke Dni Země pořádala Správa CHKO Třeboňsko tradiční cyklovýlet pro pedagogy gymnázia.

Týden vědy a techniky

S přírodovědným seminářem (3.r. + VII.) jsme byli na dni otevřených dveří v Ústavu půdní biologie, Biologické centrum AV ČR České Budějovice 3. 11. 2011.

U nás ve škole byly přednášky:

V rámci přírodovědného semináře 24. 11. 2011: doc. RNDr. Jan Kopecký, CSc.: Klíšťata, patogeny a imunita.

V rámci semináře z biologie (4.r. + VIII) 14. 11. 2011: Doc. RNDr. Jindřich Bříza, CSc. : Geneticky modifikované rostliny - proč je potřebujeme a jak je získáváme.

Mladší žáci si během dvou vyučovacích hodin rozšířili své znalosti z biologie o našich šelmách. Pracovníci nadace jim s pomocí lišky Agáty a fretky Vilíka vyvrátili vžitý předsudky o nebezpečnosti našich šelem. Žáci dále pracovali s informacemi o velkých šelmách, vyzkoušeli si citlivost čichu a při pohybové hře si ukázali, jak těžké to šelmy mají, pokud chtějí něco ulovit.

Ve spolupráci s Techmania Science Center o.p.s., která akci finančně podpořila, škola zakoupila elektronické součástky a základní vybavení. Žáci 3. ročníku pak sestavovali jednoduché elektrické obvody a kromě ověření fyzikálních zákonů si procvičili i zručnost, kreativitu při řešení úloh a estetické cítění při ztvárnění obvodů. Stavebnice bude využívána i v dalších hodinách.

Další události

Žákům pěti tříd gymnázia (kvarta, septima, sekunda, 4. ročník, oktáva) nabídli živou konverzaci nad vlastními fotografiemi, hovořili o charitativních projektech, zajímavých místech USA, kultuře, sportu i politice.

Ve dnech 3. 6. – 10. 6. 2011 proběhl v naší škole už druhý ročník výměny s holandskou školou Sintermerteencollege v rámci společného projektu My style of life. Celý týden se žáci, v rámci projektu, seznamovali se zdravým životním stylem a vytvářeli profily

typického českého a holandského teenagera. Během pobytu si žáci vyzkoušeli několik sportovních aktivit – frisbee, lanový park i kurz sebeobrany.

V Třeboni dne 16. 1. 2012

Vypracoval: Kateřina Janů